
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 934
van STEVEN VANDEPUT
datum: 24 maart 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  Verhogen wegbrug Godsheide (BR15)

In het GIP 2021 staat 7.254.000 euro ingeschreven voor het verhogen van de wegbrug in 
Godsheide (GIP 003111/01).

1. Kan de minister een stand van zaken geven van dat project? Graag met (het ontwerp 
van) de plannen.

2. Werden/worden de buurtbewoners geïnformeerd over die plannen? Op welke manier?

3. Werden de buurtbewoners betrokken bij de opmaak van de plannen?

 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 934 van 24 maart 2021
van STEVEN VANDEPUT

1. Op 4 december 2020 werd de omgevingsvergunning voor het verhogen van brug 
Godsheide verleend. 

De werken werden volgens een mededingingsprocedure met onderhandeling op de 
markt gebracht. Uiterlijk op 7 december 2020 konden kandidaten een aanvraag tot 
deelneming indienen aan de hand van een selectieleidraad. Op 10 maart 2021 heeft 
de Raad van Bestuur van De Vlaamse Waterweg nv (DVW) een gemotiveerde 
selectiebeslissing gemaakt. De geselecteerde kandidaten doorlopen nu het verdere 
traject met als eindpunt het indienen van de offertes, waarna DVW deze zal 
beoordelen.

Nadat de beoordeling van de ingediende offertes is voltooid, kunnen aansluitend de 
werken starten. De verwachting is dat de werken eind 2021 zullen starten.

De ontwerpplannen voor dit project zijn nog niet definitief en aldus nog niet voor 
verspreiding beschikbaar.

2-3.Van bij het prille begin werden de buurtbewoners - via Unie Godsheide – nauw 
betrokken bij het project. Er werd in nauwe samenwerking met de Stad Hasselt een 
participatief traject doorlopen. Er werd daarvoor een Projectstuurgroep (PSG) 
opgericht. Ook Unie Godsheide maakte deel uit van deze PSG.

Op 6 november 2019 keurde de PSG het ontwerp voor het verhogen van brug 
Godsheide goed. Voorafgaand aan de omgevingsvergunningsaanvraag werd op 30 
juni 2020 een laatste versie van de inplanting overgemaakt aan de PSG. 

Finaal werd er in het kader van de vergunningsaanvraag een openbaar onderzoek 
georganiseerd, waar de buurtbewoners de definitieve plannen konden raadplegen en 
desgevallend bezwaar indienen. De omgevingsvergunning werd afgeleverd op 4 
december 2020.


